
趣味亲子活动幼儿园 户外趣味亲子活动
方案(优秀8篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编帮大家整理
的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

趣味亲子活动幼儿园篇一

1、为了提升孩子的运动智能，让每一个孩子喜欢运动、爱上
运动。

2、让孩子体验到运动的快乐，增强亲子间、家长与家长间、
家长 与幼儿园间的情感。

3、有利于更好地做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作
用。

我运动！我健康！我成长！

待定

小班年级组幼儿及家长（着装要求：家长和幼儿都穿 运动装）

亲子趣味运动会

待定

1、组织领导成员：

组织策划：



顾问：

组长：

2、场地布置：

3、游戏场地布置及游戏器材准备：

4、评委兼结果记录：

颁发优胜奖：

颁发纪念奖：

5、奖品保管：唐春媛、何燕

6、班级秩序维持：

7、颁奖嘉宾：

8、摄影和音响：

9、游戏气球负责人：

10、搬凳子：

1、安全第一、必须保证每一个孩子的安全。

2、全班孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己，都有参
与活动 的机会，针对孩子年龄设计活动。

3、让孩子真真正正投入参与，真真正正获得成功与快乐

（一）运动员入场



（二）园长致开幕词

（三）亲子趣味游戏活动

1、亲子游戏：企鹅家家乐（各班限报十个家庭，共计三十个
家庭， 十个家庭为一小组，分三组进行，每小组取两个优胜
奖。）

游戏形式：单面接力游戏，十条直线、椅子放于终点处。

活动目标：

训练孩子动作的协调性和控制能力，培养父母孩子之间的协
调性。

游戏方法：孩子扮演小企鹅站在前面，面朝家长，双脚踩在
家长的脚 上，双手抱住家长。家长扮演企鹅妈妈或爸爸站在
后面，并在事前准 备好的道路上向前走。

谁先在最短的时间内到达终点就是胜利。

要求：

孩子与家长要配合好，幼儿的脚踩在家长的脚上不能分开，
不能摔倒，也不能离开“道路”。

2、亲子踩圈圈（每班限报十个家庭，共计三十个家庭参与，
十五个 家庭一组，分两组进行，每小组取三名优胜奖）

玩法：地上放许多个圈圈，圈圈总数比家庭人数少一个，家
长抱着宝宝，听鼓声在圈外走动，鼓声停，家长抱着宝宝马
上找一个圈圈 站好，没有找到圈圈的家庭则被淘汰，以此类
推，最后场上剩下的三 个家庭为优胜者。

3、踩气球（各班限报十个家庭，共计三十个家庭，六个家庭



为一小 组，分五组进行，每小组取一个优胜奖。）

玩法：一位家长背着宝宝，并双脚共系六只小气球，在规定
的

一个大圆圈内，去踩踏另一方家长脚上气球，踩踏破的气球
多的家庭为胜。

规则：家长躲散时不能出圆圈外，否则算淘汰。

4、抬花轿（要求：限爸爸、妈妈和宝宝三人参与，每班限报
四个家 庭，共计12个家庭，分两组进行比赛，每组为六个家
庭，每小组取 一个优胜奖。）

父母双手搭扣状，孩子骑在父母手臂上，口令发出后，父母
从起点跑 向终点，绕过凳子再返回起点，先到者为胜。

5、家庭接力赛

每班限报（限爸爸、妈妈和宝宝三人参与，每班限报三至四
个家庭，共计十个家庭，分两组进行，每组五个家庭，每小
组 取一个优胜奖。）

以妈妈、孩子、爸爸的顺序站在起点线外，听到口令后，妈
妈跑 向对面绕凳子一周再跑向孩子，把接力棒交给孩子，孩
子再照上跑向爸爸，后哪个爸爸先跑向起点者为胜。规则：
必须绕凳子一周，接棒 时不能越过起点线。

趣味亲子活动幼儿园篇二

我运动、我健康、我快乐

x年x月x日上午八点半



xxx园

1、让孩子在游戏运动中提升各方面的智能，让每个孩子健康、
快乐、和谐的发展和成长。

2、让孩子体验到成功的喜悦，让家长体验到孩子快乐的同时，
了解孩子需要什么，在幼儿园应该学什么，增进亲子间的关
系。

3、锻炼孩子不怕苦、不怕输，使孩子承受挫折的能力得到提
高。

4、培养幼儿的规则意识，提高自我约束能力和竞争意识。

大家上午好！踏着春天的脚步，踩着春风的节拍。我们放飞
春天的梦想，我们播撒希望的种子，我们在春天里扬起欢乐
的风帆！今天，在这里将举行智慧树幼儿园春季亲子趣味运
动会。我们的主题口号是：我运动、我健康、我快乐！首先
感谢各位家长们在百忙之中抽空参加我们的运动会，共同分
享孩子们童年的快乐，欢迎你们！

1、要求家长和幼儿共同参与，幼儿一定要有家长带着，家长
一定要保证幼儿的安全。

2、请各位家长和各班幼儿遵守活动秩序和活动规则，在老师
指定的位置就位。家长带孩子在小区游玩时，一定要让孩子
注意环境卫生，不乱丢垃圾，不随地大小便；注意行为文明，
不采摘花草树木，不捞水池的小鱼。

3、家长是孩子的第一任老师，所以在游戏中，请家长积极跟
随主持人的口令与孩子默契配合。等开场舞结束后听口令去
找自己的孩子，等待进行接下来的亲子游戏活动。

4、请各位家长不要擅自带孩子离开，活动结束后，每个幼儿



另外都有小礼品。我宣布：亲子运动会现在开始 看，我们的
小运动员个个整装齐发，跃跃欲试，等不及了。下面有请我
们的小运动员们入场！（音乐响起来）

小班：首先向我们走来的是小班的队伍，睢，他们认真的小
模样！迈着稚嫩的步伐是多么可爱呀！我们相信，这些可爱
的小天使们一定会给我们带来快乐，带来惊喜的！他们的口
号是：时不时青蛙青蛙，顶瓜瓜！今天是他们第一次参加幼
儿园组织的活动，我们把掌声送给他们好吗？希望他们和爸
爸妈妈一起玩的开心，玩的快乐。

中班：紧接着上场的是中班的小朋友们，孩子们精神抖擞地
走过来了。看，他们生龙活虎，斗志昂扬！听，他们口号响
亮，满怀信心。他们决心在这次运动会上赛出风格，赛出水
平。他们的口号是：友谊第一，比赛第二，不怕困难，勇往
直前！希望孩子们在赛场上学会竞争、学会合作，在游戏中
找到快乐，关爱中体味亲情，运动中获得健康。

大班：现在入场的是大班的运动小健将。瞧！他们英姿飒爽，
斗志昂扬，整齐的步伐踏着他们的坚定，灿烂的微笑写着他
们的热情。他们的口号是：我运动，我健康，我是快乐的小
健将！大班小朋友们，期待你们今天精彩的表现，让我们听
听你们充满信心的口号… 我们的运动员出场完毕，接下来请
欣赏小班的小朋友和爸爸妈妈们给我们带来的温馨的亲子操。
感谢小班孩子和家长朋友们精彩的表濱，请家长带着孩子在
老师指定的位置等待。

下面请欣赏中班小朋友给我们带来的非常有趣的韵律操《咕
咕宝贝》

请中班家长带好幼儿在老师指定的位置等待。

接下来让我们欣赏大班小朋友表演的活力四射的韵律操《运
动123》



请大班的家长带好孩子在指定的地方等待。

1、开心一家

小班 道具：汽球若干、椅子6个规则：一组6个幼儿，爸爸坐
在椅子上，吹好汽球，放在腿上，妈妈抱着宝宝一起来压破
汽球，哪一组先将5个汽球压破，哪一组为胜。

2、螃蟹背宝宝

中班 四人一组规则：家长和宝宝背靠背，胳膊挽着胳膊，蹲
着、横着走，从起点先到终点者为胜。

3、开心跳

大班 道具：4个羊角球规则：从起点到终点，再到起点，先
到者为胜

4、骑大马

小班规则：每组4个家庭，幼儿坐在家长怀里，家长坐在地上，
手脚并用，将小马运到终点围着障碍物转一圈，再运回到起
点。

5、空中运球

中班 道具：16个汽球，4个纸箱规则：每组4个吹好的汽球，
家长从起点把汽球空运到终点（手拍或者口吹，不能落地），
幼儿在终点用筐子接住汽球，4个汽球全运到为胜。

6、踩高跷

大班 道具：4付高跷规则：起点到终点，再到起点，先到者
为胜。



7、报纸运球接力赛

小班 道具：6个皮球，4张报纸规则：6个家庭为一组，一次4
组。家长和幼儿各拿报纸的一端，将皮球放在报纸中间，从
起点走到终点返回起点，再交给另一组，依次顺序，看哪一
组的家庭先运完为胜。

8、赶小猪 中班

道具：4个棒子、4个足球规则：幼儿拿着棒子从起点把小猪
赶到终点，再把小猪抱回来，先抱回起点的为胜。

9、推小车

大班 规则：家长拉着幼儿的脚脖子，幼儿双手着地，从起点
到终点者为胜。

10、一家亲

中班 道具：4个围裙、40个海洋球规则：爸爸抱着宝宝的腰，
宝宝捡起筐中的海洋球，投到妈妈怀中，在规定的时间内投
完10个球为胜。

11、抢占阵地

大班 道具：呼拉圈8个，沙盆4个，红旗4个规则：幼儿站在
一个呼啦圈中，双脚跳进前面的圈中，再把后一个圈拿到前
面，依次向前跳，先跳到终点，取下小旗 活动意图： 首先，
我们在前面已经说了，孩子在幼儿园要学会做一个守秩序的
人，所以我们每一个游戏的规则对孩子也是一种学习。在集
体环境中，不是你什么时候想参加游戏就让你什么时候上来，
孩子的自由在于：在参与游戏活动的瞬间，能在遵守规则的
情况下，尽情发挥，尽情释放内心的所有情感和要求。



12、发奖品这个环节对幼儿来说也是一个更大的考验，幼儿
是否能大胆参与，是否认真自觉遵守规则，是否努力争取了。
一定要让孩子明白，努力了就有机会获胜。当然，孩子这么
小，身体、心理、年龄的差异都是有的，还要让孩子明白，
今天我们没有获胜，下次要努力。我们在为获胜的小朋友加
油鼓劲，或者说有的小朋友在别的方面做的更好子的为胜。

趣味亲子活动幼儿园篇三

为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育作用，促进幼儿的
和谐发展；增强幼儿和父母的感情以及幼儿的.体质，特开展
以家园同乐为主线的“亲子趣味运动会”。

（三）、5岁班：1）、《争先恐后》2）《抬小猪》、3）、
《障碍滚球》

日期

时间

比赛年级

比赛项目

裁判员

比赛场地

负责人

4、28日

上午9：00



全园

开幕式

中心小学

甘可路

4、28日

上午10：00

大大班级

4项

温远媚

中心校操场

甘可路

4、28日

上午10：00

2-3岁级

2项

李洁坤

本园操场

罗燕珍



4、28日

下午

3：00

5岁级

4项

莫凤娟

中心小学

陈静球

4、28日

下午

3：00

4岁级

3项

卢敏丽

本园操场

陆金凤

1、以年龄段为单位组织参赛。

2、每个项目以陶汰形式选出一、二、三等奖。



1、幼儿与家长要遵守比赛规则，听从裁判的指挥。

2、参赛的幼儿和家长要按时到位，迟到者为自动放弃比赛。

3、参赛幼儿和家长要本着志在参与的意识，服从裁判的定。

1、全体保教人员要高度负责，把关注每个孩子的安全放在第
一位，严防孩子走失和乱跑。

2、教师要组织好幼儿大小便，不能由幼儿自己上厕所。

3、后勤做好温开水的供应工作。

4、各班要做好家长的接待和配合工作，指导好家长遵守运动
会的规则和纪律。

5、要防止幼儿的意外伤害，保健教师落实保健药品准备工作。

1、各年级每一项比赛活动设一等奖一名、二等奖2名、三等
奖3名。

2、幼儿图书一本。

趣味亲子活动幼儿园篇四

为进一步加强学校与家长之间的沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体；同时，使每一位家长发现孩子的
优点，注意各种才能的挖掘和培养，__小学_年级部与家长委
员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

一、活动宗旨

友谊第一，比赛第二。



二、活动主题

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

三、活动简介

1、活动时间：20__年_月_日

2、活动地点：___

3、参赛对象：__班及家长

四、比赛项目及规则

1、参赛人数：每班为1组，共4组，每组6-8对，每对由一家
长带一孩子参加比赛。

2、比赛距离：20米距离。

3、裁判员：发令1人，记录1人。

4、规则：

（1）家长的一只脚与孩子的一只脚绑在一起。

（2）比赛开始了，2人从起点向终点走去或跑去，一对走完
或跑完后另一对开始，依次类推。

（3）最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

趣味亲子活动幼儿园篇五

20xx年5月15日上午

xx



活动小组：中班班年级组及家长委员会成员

亲子趣味运动会

1.亲子游戏“坦克车”（群众游戏）

目的：在家长的指导下学习分工、沟通、创造；加强幼儿与
幼儿，家长与家长，家长与幼儿之间的配合；练习剪与粘的
技能。 准备：报纸若干、剪刀、透明胶若干。

玩法：

（1）在规定时间内制作“坦克”链条：将报纸连成一个大圆。

（2）家长幼儿站在报纸上，手托起上方的报纸构成一个坦克
链条。

（3）手脚同时移动链条向前走，先到者为胜。

2、亲子游戏“抱孩子”（可选游戏）

目标：锻炼幼儿的跳跃潜力，体验与成人合作的快乐。

准备：羊角球

玩法：幼儿从指定的点跳羊角球，家长跟在后面跑，到终点
后，家长快速抱起幼儿跑回原点，拍下一个人的手，依次轮
流。

3、亲子游戏“套圈”（可选游戏）

玩法：在必须距离内，家长跟着孩子套圈，两人做到终点椅
子上为胜利者。

4、亲子游戏“两人三足接力赛”（可选游戏）



玩法：参加游戏者排成三路纵队（孩子站在右边），将中间
的两条腿分别用两根绳子捆绑在一齐。两人三足向前行走绕
过障碍物回到起点线。依次进行接力。

5、亲子游戏“听话的小球”（可选游戏）

目标：发展幼儿的腿部力量和控制潜力。

准备：四条跑道、每个家庭一只皮球

玩法：爸爸或妈妈、小朋友分别站在场地的两边，游戏开始，
爸爸用脚运球至小朋友处，，小朋友接球后，爸爸或妈妈和
小朋友背靠背，夹住皮球运至出发点，先到者为胜。

规则：爸爸务必用脚带球走，不能用力踢球。

6、亲子游戏“运气球”（可选游戏）

目标：培养幼儿与成人的合作潜力，发展幼儿的平衡感。

准备：未充气的气球若干，大箱子四只，跑道四条。

玩法：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸爸或
妈妈用嘴把气球吹鼓并打结（不能够小于气球范样），小朋
友拿着气球快速跑到指定地点，游戏反复进行，在规定时间
内，以气球数量多者为胜。

7、亲子游戏“生命之旅”（群众游戏）

目标：体验主角互动后彼此的感受；增强亲子间的感情，学
会信任彼此；幼儿透过语言提示家长下面的任务，促进孩子
的语言发展。

准备：蒙眼的眼罩，场地布置（大约15分钟的路程，在旅程
中设置不一样障碍）



规则：家长蒙上眼，幼儿牵着家长的手，带领他们越过障碍、
期间家长不能取下眼罩，只能根据幼儿的语言和肢体帮忙走
完全程。到终点后家长在幼儿的带领下坐到小椅子上，幼儿
站在家长身旁，最后家长取下眼罩，所有爸爸、妈妈、幼儿
手拉手同唱歌曲《感恩的心》，彼此最真诚地感谢亲人、感
谢同伴。

1.8：30―8：45入场，宣布第二届亲子运动会开始。中班幼
儿律动表演。

2.8：45―9：00主持人宣布比赛规则。

3.9：00―10：15进行各项亲子游戏活动。

4.10：15―10：30主持人、家长活动感言。

趣味亲子活动幼儿园篇六

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

二、时间

20__年_月_日(星期_)上午9∶00--11：00。

三、地点

__公园。



四、人员

幼儿班全体幼儿、家长、老师。

五、活动准备

1、按年龄组策划游戏。

2、扩音器、哨子及游戏材料。

3、小礼物人手一份。

4、照相。

5、少量食物。

六、活动安排

1、小班亲子游戏：

(1)亲子赛跑

(2)气球接力赛

(3)彩带舞

(4)小乌龟爬爬爬

(5)猪八戒背媳妇。

2、中班亲子游戏：

(1)传球接力赛

(2)赶小猪



(3)老牛吃嫩草

(4)袋鼠跳。

3、大班亲子游戏：

(1)跳长绳

(2)拔河

(3)运球

(4)金鸡独立。

4、分享食物。

5、自由活动。

趣味亲子活动幼儿园篇七

一、活动宗旨：

为全面贯彻党的教育方针，及《中央国务院关于加强青少年
体育增强青少年体质的意见》的精神，认真落实“健康第
一”的指导思想，让学生积极参与体育锻炼，提高学生体质
健康水平。

1、通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验运动快乐，
加强家长与孩子之间的情感交流。

2、激发学生参加体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、
遵守规则的意识，提高幼儿的身体素质。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。



二、活动时间：20xx年x月x日下午1:15—15:00

三、裁判组成员

四、活动项目

1、游戏名称：夹球接力跳(一年级每组10个家庭，二年级每
组11个家庭)

参赛对象：妈妈和孩子共同参与

游戏准备：皮球8个

游戏规则：妈妈双脚夹球在起点作准备，听到口令，立即夹
着球跳到孩子处，孩子赶快抱起球跑回起点，把球交给下一
位妈妈，以此接力,最先完成的班级为胜利。

2、碎碎平安(一年级每组10个家庭，二年级每组11个家庭)

参赛对象：爸爸和孩子共同完成

游戏准备：气球若干

游戏规则：爸爸站在起点，孩子手拿气球站在家长对面，家
长听到信号后跑到对面孩子处，把孩子手中的气球吹大、绑
好，然后孩子再把气球坐破，家长等气球破后，抱起孩子向
起点跑去，第二位家长出发，以此接力，最先完成的班级为
优胜者。

3、踩石过河(一年级每组10个家庭，二年级每组11个家庭)

参加对象：家长和孩子

游戏准备：硬纸16张



游戏方法：孩子拿纸给家长铺路，家长两脚要依此踩在纸上
通过河流，家长和孩子利用两张纸通过10米宽河，进行接力，
最先完成的班级为优胜者。

4、两人亲子带人跳绳(一年级每组10个家庭，二年级组每
组12个家庭)

准备：绳子10根。

玩法：家长和孩子一起站在圈内，听到口令后开始跳，在一
分钟内两人齐心协力，家长带动孩子跳，时间到后以班级跳
的总个数相加，最后以总数最多的班级为优胜者。

五、活动程序

1、开幕式：一二年级学生、家长在正班主任的带领下集中到
大操场，全体裁判员到场。

(1)校长致词

(2)负责人讲本次活动须知

2、活动过程。一二年级同时进行，正班主任根据活动项目对
本班学生和家长带到指定场地，带领本班家长参加活动。

3、活动结束，全体学生、家长集中大操场进行颁奖活动。

报名办法：在人人参与的原则基础上，以班级为单位每个家
庭参加一个项目，如遇人数不够的'，个别家庭可以参加2个
项目。希望每个家庭踊跃参加本次亲子运动会。

最后主委会根据各班成绩及参赛风格评出：最佳风采奖、最
佳和谐奖、最佳组织奖、精神文明奖等奖项。



趣味亲子活动幼儿园篇八

1、通过开展亲子运动会，增强幼儿体质，增进家长与子女之
间的情感交流，增加老师与家长的'共同了解的机会。培养幼
儿的集体荣誉感和竞赛意识。

2、激发幼儿参加体育活动的兴趣，发展幼儿动作的协调性和
灵活性。

3、在活动中培养幼儿与爸爸妈妈克服困难，夺得胜利的精神。

团体表演、游戏比赛项目、亲子游戏项目

1、对家长发出邀请，鼓励家长积极参加亲自游戏，观看孩子
的运动会项目。

2、准备系有铃铛的橡皮筋、小椅子三把、拱形门两个、自制
果子两筐、动物箱两个；包装绳、呼拉圈若干。

1、以班级为方队入场

2、升国旗、奏国歌

3、园长讲话

4、运动员退场

5、团体操表演：中班组幼儿表演《北斗神拳》

6、幼儿轮滑表演

7、幼儿游戏竞赛项目：不要碰响小铃

8、亲子游戏：连环套



9、为幼儿及家长颁奖


